
Kedves Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom az XL Bér modul legújabb frissítéséről. A frissített szoftver 

telepítése után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt. 

Legújabb verziója (1.322) letölthető az internetről a levél végén található link 

segítségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér 

program legújabb verziójában:

Aktuális Kézikönyv elérése:

A Karbantartás/ Lokális rendszeradatok... menüpontban be lehet állítani a Kézikönyv 

használata  (F1  billentyűre)  funkciót.  Ha  ez  beállításra  került,  az  F1  vagy  Fn  +  F1 

billentyű(k) megnyomására bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. 

Aktuális programfrissítési levél elérése:

Az  Eszközsorban  található  Frissítési  hírlevelek ikonra  kattintva  a  legfrissebb 

programverzióhoz tartozó frissítési levelünk elérhetővé válik. 
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O  nline Ügyfélszolgálat elérése közvetlenül a bérprogramból:  

Online Ügyfélszolgálat elérhető a bérprogramból

Az  XL  Online  Ügyfélszolgálat  közvetlenül  az  XL  Bér  modulban  megjelenő  Online 

Ügyfélszolgálat gombra kattintva is elérhető. 

Nyomtatás menüponttal kapcsolatos módosítás

Nyomtatás/ Nyomtatás/ Egyéb/ Kilépő dolgozó papírjai

Módosítás: Adatlap - a munkáltatótól származó jövedelemről és az adóelőleg 

levonásáról

Amikor egy jogviszony összefűzésre került, mert a munkavállaló nyugdíjasként volt tovább 

foglalkoztatva, előfordulhatott olyan eset, hogy a nyugdíjas jogviszony megszűnéskor az 

„Adatlap  –  a  munkáltatótól  származó  jövedelemről  és  az  adóelőleg  levonásáról” 

nyomtatvány negyedik oldala nem készült el. 

Ezt az esetet jelen frissítéssel kezeltünk, így innentől ez a hiányzó oldal is el fog készülni.
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Nyomtatás/  Nyomtatás/  Összevont  nyomtatványok/  Vezetői 

információk/ Teljeskörű összesítő lista- hónaptól-hónapig

Módosítás:  Teljeskörű  összesítő  lista  –  hónaptól-hónapig  nyomtatvány 

megjelenítése

Tapasztalhatták  Ügyfeleink,  hogy  a  nyomtatvány  készítésekor  annak  megjelenítése 

megváltozott.

Azon jogcímek, melyeknél a Hóvégi elszámolásban a Megjegyzés mezőben bármilyen adat 

fel van tüntetve, akkor az adott jogcím annyiszor került megjelenítésre a nyomtatványon, 

amennyi munkavállalónál eltért a Megjegyzés mező tartalma miatt.

Jelen frissítéssel  kezeltük ennek a nyomtatványnak az előállítását,  és mostantól  újra a 

megszokott módon, összesítve, csak egyszer fog rajta minden jogcím megjelenni.

Adatátadás menüponttal kapcsolatos módosítás

Adatátadás/ ANYK (ABEV) export/ 08E import fájl 

Módosítás:  Váratlan  üzenet  megjelenésének  kezelése  változásbejelentés 

készítésekor

Tapasztalhatták Ügyfeleink, hogy ha változásbejelentést készítettek, akkor az Adatátadás/ 

ANKY (ABEV) export/ 08E import fájl menüpontban, a program  „Variable ''JVSSZ' is not 

found” üzenetet jelenített meg. Jelen frissítéssel ezt kezeltük, így az üzenet már nem fog 

megjelenni.
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A  Servantes  XL  Bér  legújabb  verziója  a  https://www.servantes.hu/ weboldalon 

található. Ezen oldal részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is. 

Amennyiben  a  frissítéssel  kapcsolatos  technikai  kérdése  van,  hívja  informatikai 

ügyfélszolgálatunkat  a  +36  1  273  3315  telefonszámon  és  válassza  az  "Informatikai 

segítségnyújtás" lehetőséget.

Amennyiben  a  program  használatával  kapcsolatos  kérdése  van,  forduljon  az 

ügyfélszolgálatunkhoz  a  +36  1  273  3315  telefonszámon  vagy  a 

https://servantes.hu/ugyfelszolgalat/ oldalunkon keresztül. 

Amennyiben  további  kérdése  merülne  fel,  Ügyfélszolgálatunk  készséggel  áll  a 

rendelkezésére. 

Budapest, 2026. május 12. 

        Üdvözlettel: 

                                                               Servantes XL Bér Szoftver Csapata
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